
Результати анкетування здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня вищої освіти на ОПП «Облік і оподаткування» щодо студентського 

самоврядування 

 

Період проведення анкетування 09.04.2023 – 29.04.2023 року 

 

1. Чи берете Ви участь в управлінні закладом вищої освіти у порядку, 

встановленому Законом України «Про вищу освіту» та Статутом університету? 

8 відповідей 

 

 
 

2. Чи берете Ви участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення 

освітнього процесу, науково-дослідної роботи, призначення стипендій, 

організації дозвілля, оздоровлення, побуту та харчування? 

8 відповідей 

 

 
 

  

100%

0%

Так Ні

100%

0%

Так Ні



3. Чи враховуються пропозиції органів студентського самоврядування щодо 

змісту навчальних планів і освітніх програм? 

8 відповідей 

 

 
 

4. Обсяг навчального навантаження за освітньою програмою Ви вважаєте: 

8 відповідей 

 

 
  

100%

0%

Так Ні

50%50%

0%

Нормальним Оптимальним Недостатнім



5. На Вашу думку, заклад вищої освіти залучає органи студентського 

самоврядування до заходів щодо забезпечення якості вищої освіти? 

8 відповідей 

 

 
 

6. Чи є доступною для Вас інформація про освітню програму, її навчальні 

дисципліни, компетентності та програмні результати навчання? 

8 відповідей 

 

 
 

  

100%

0%

Так Ні

100%

0%

Так Ні



7. Чи берете Ви участь у заходах щодо захисту прав та інтересів студентів, які 

навчаються у закладі вищої освіти? 

8 відповідей 

 

 
 

8. Чи берете Ви участь у прийнятті документів, що регламентують діяльність 

органів студентського самоврядування? 

8 відповідей 

 

 
 

  

62%

38%

Так Ні

62%

38%

Так Ні



9. Чи проводяться різні види заходів (організаційні, просвітницькі, наукові, 

спортивні, оздоровчі та інші) органами студентського самоврядування? 

8 відповідей 

 

 
 

10. Чи враховуються пропозиції органів студентського самоврядування, що 

стосуються побуту та відпочинку студентів? 

8 відповідей 

 

 

87%

13%

Так Ні

100%

0%

Так Ні


